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 Installez le logiciel 

1.1 Le logiciel 

Vous pouvez trouver le logiciel sur le site de Smart SD (prendre la dernière version). 

 

1.2 L’installation 

1. Ouvrir le logiciel. 

 
 

2. 2. Suivez le menu jusqu'à atteindre l'écran ci-dessous. 

 
 

3. Pour les nouvelles installations, vous avez besoin du serveur avec moniteur de serveur et du client 

AxTraxNG. 

4. 4. Appuyez maintenant sur Start et suivez le menu. 

5. 5. Une fois l'installation terminée, accédez à C: / Program Files (x86) / Rosslare / AxTraxNG Client  

6. Cliquez avec le bouton droit sur Client.exe -> Propriétés  

7. 7. Maintenant, cliquez sur Sécurité -> Modifier . 

L'écran suivant sera ouvert: 

 
8. 8. Cliquez sur Appliquer -> OK  

9. Passez maintenant à la compatibilité. 

Cochez maintenant Exécuter ce programme en tant qu'administrateur. 
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10. Cliquez sur Appliquer -> OK. 

11. Le logiciel est maintenant prêt à l'emploi. 

 

 Pare-feu Windows Defender 

2.1 Ouverture des Ports 

1. Open Windows Defender Firewall. 

 
2. 2. Cliquez sur Paramètres avancés dans la colonne de gauche de la fenêtre Pare-feu Windows 

Defender Firewall. 

   
3. Dans la colonne de gauche, choisissez Règles pour les connexions entrantes. 
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4. Dans la colonne de droite Actions, cliquez sur Nouvelle règle ....  

  
 

La fenêtre suivante s'ouvre: 

 
5. Sélectionnez Port et cliquez sur Suivant. 

La fenêtre suivante s'ouvre: 
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Entrez les ports suivants ici: 

 

 
 

 
 

6. Cliquez sur Suivant. 

La fenêtre suivante s'ouvrira  

  
7. 7. Avec Autoriser la connexion sélectionné (par défaut), cliquez sur Suivant. 

La fenêtre suivante s'ouvre: 

  
8. Laissez les 3 cases à cocher sélectionnées et cliquez sur Suivant. 

La fenêtre suivante s'ouvre: 

Remarque 

Ports à ouvrir:  

 1001 ( pour le logiciel client) 

 1003 ( pour le logiciel client) 

 Le port sélectionné de chaque contrôleur de porte IP. (dans mon cas, j'ai 1 contrôleur 

sur le port 1000, supposons que j'ai 3 contrôleurs de porte, par exemple j'utiliserai 1 

port 1000 pour dc, 2 port 1004 pour dc et 3 port 1005 pour dc. Ceux-ci devraient 

également être ouverts ici) 
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9. Entrez un nom et cliquez sur Terminer. 

 

2.2 Ouverture du programme 

1. 1. Ouvrez le pare-feu Windows Defender. 

 
2. 2. Cliquez sur Paramètres avancés dans la colonne de gauche de la fenêtre Windows Defender 

Firewall. 

 
3. 3. Dans la colonne de gauche, choisissez Règles pour les connexions entrantes. 

 
4. 4. Dans la colonne de droite Actions , cliquez sur Nouvelle règle ....  
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La fenêtre suivante s'ouvre: 

 
5. Sélectionnez Programme et cliquez sur Suivant. 

La fenêtre suivante s'ouvre : 

 

  
Lorsque ce chemin d'accès au programme est sélectionné par défaut, cliquez sur Parcourir. 
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La fenêtre ci-dessous s'ouvrira 

 
 

 
  

Remarque 

Recherchez le fichier AxtraxService.exe, qui se trouve dans C: / Program Files (x86) / Rosslare / 

AxtraxNG Server. (voir photo ci-dessus où vous pouvez trouver le dossier de Rosslare) 
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6. Cliquez sur Suivant. 

La fenêtre suivante s'ouvrira: 

  
1. Avec Autoriser la connexion sélectionné (par défaut), cliquez sur Suivant. 

La fenêtre suivante s'ouvre: 

  
7. Laissez les 3 cases à cocher sélectionnées et cliquez sur Suivant. 

La fenêtre suivante s'ouvre: 

  
7. 7. Saisissez un nom et cliquez sur Terminer. 

 

 
  

Remarque 

Maintenant, faite la même chose pour: 

 Server Monitor.exe 

 Client.exe 

 AxTrax Config Tool.exe 

Vous pouvez trouver tous ces fichiers dans le dossier Rosslare (C: / Program Files (x86) / Rosslare) 
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2.3 À quoi cela devrait ressembler 

  

 

 


